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General description (Fig. 1)
A 2D Contour Tracking beard trimmer comb
B Trimming attachment 
C Hair length selector
D Release button
E On/off slide
F Socket for appliance plug
G Cleaning brush
H Barber’s comb
I Charging light
J Powerplug
K Appliance plug
L Nose/ear/eyebrow attachment 
M Charging stand with storage facility
N Precision attachment
O	 Hair	clipper	comb	(non-flexible)

Important
Read this user manual carefully before you use the 
appliance and save it for future reference.
 - Check if the voltage indicated on the powerplug 

corresponds to the local mains voltage before 
you connect the appliance. 

 - Only use the powerplug supplied to charge 
the appliance. Do not cut off the powerplug 
to replace it with another plug, as this causes a 
hazardous situation.

 - If the powerplug is damaged, always have it 
replaced with one of the original type in order 
to avoid a hazard. 

 - Make sure the appliance, the charging stand and 
the powerplug do not get wet.

 - Charge, use and store the appliance at a 
temperature between 15°C and 35°C. 

 - This appliance is only intended for trimming 
and grooming the human beard, moustache, 
sideburns, nose hair, ear hair and eyebrows. 

 - Keep the appliance out of the reach of children.
 - Do not use the appliance when one of the 

attachments is damaged or broken, as this may 
cause injury.

 - Do not place the beard trimmer comb or the 
hair clipper comb on the precision attachment. 

Electromagnetic fields (EMF)

This Philips appliance complies with all standards 
regarding	electromagnetic	fields	(EMF).	If	handled	
properly and according to the instructions in this 
user manual, the appliance is safe to use based on 
scientific	evidence	available	today.

Preparing for use
 - Always comb the hair with the barber’s comb in 

the growth direction before you start to trim.
 - Make sure that the hair is dry and clean.

Charging

 1  Charge the appliance fully before you use it 
for the first time or after a long period of 
disuse. 

It	takes	approx.	10	hours	to	fully	charge	the	battery.	
A fully charged appliance has a cordless operating 
time of up to 35 minutes. When you charge the 
appliance for 3 hours, you can use it for 15 minutes. 

The appliance does not run from the mains.

Make sure the appliance is switched off during 
charging. 
You can charge the appliance in 2 different ways:
1 In the charging stand:

 1  Insert the appliance plug into the socket in 
the bottom of the stand (Fig. 2).

 2  Place the appliance in the charging stand on 
the pin of the appliance plug.  (Fig. 3)

2 Outside the charging stand:

 1  Insert the appliance plug directly into the 
appliance.  (Fig. 4)

 , In both situations, the charging light on the 
powerplug indicates that the appliance is 
charging.  (Fig. 5)

Optimising the lifetime of the recharge-
able battery

 - Do not leave the appliance plugged into the wall 
socket for more than 24 hours.

 - Discharge the battery completely twice a year 
by letting the motor run until it stops. Then fully 
recharge the battery.
Using the appliance
Trimming

Beard trimming with comb 
 1  Put the beard trimmer comb on the trimming 

attachment and push it home until you hear a 
click.  (Fig. 6)

 2  Press the hair length selector and slide 
it to the desired setting. See the table 
below.  (Fig. 7)

 , The selected setting appears in the window 
to the left of the hair length selector.

Note:When you trim for the first time, start at the 
maximum trimming length setting (9) to familiarise 
yourself with the appliance. 

Note:If you use setting 1 with the comb attached, this 
results in a ‘stubble look’. 

 3  To trim in the most effective way, move 
the appliance against the hair growth 
direction.  (Fig. 8)

Do not move the appliance too fast. Make smooth 
and gentle movements and make sure the surface 
of the comb always stays in contact with the skin. 
 - Regularly remove the comb to blow and/or 

shake out hair that has accumulated. 

You have to set the trimming length again when 
you reattach the comb.

Setting Remaining hair length 
(mm)

1 2mm

2 4mm

3 6mm

4 8mm

5 10mm

6 12mm

7 14mm

8 16mm

9 18mm

Beard trimming without comb 
 1  Press the hair length selector and slide it 

upwards to remove the comb (Fig. 9).
Never	pull	at	the	flexible	top	of	the	comb.	Always	
pull at the bottom part.

 2  Make well-controlled movements and touch 
your beard only slightly with the trimming 
attachment. 

Cutting without the comb results in a very short 
stubble beard.

Defining beard, moustache and sideburns
 1  Press the hair length selector (1) and slide it 

upwards (2) to remove the comb.  (Fig. 9)
 2  Press the release button (1) and pull the 

trimming attachment off the appliance 
(2).  (Fig. 10)

 3  Put the precision attachment on the 
appliance.  (Fig. 11)

 - Hold the appliance upright when you use the 
precision	attachment.		(Fig.	12)

Grooming facial hair (nose hair, ear hair 
and eyebrows)

 1  Press the hair length selector (1) and slide it 
upwards (2) to remove the comb (Fig. 9).

 2  Press the release button (1) and pull the 
trimming attachment off the appliance 
(2).  (Fig. 10)

 3  Put the nose/ear/eyebrow attachment on the 
appliance (Fig. 13).

Trimming nose hair
 1  Make sure your nostrils are clean.
 2  Switch on the appliance and insert the 

tip of the attachment into one of your 
nostrils.  (Fig. 14)

Do not insert the tip more than 0.5cm into your 
nostril. 
 3  Slowly move the tip in and out and turn it 

round at the same time to remove unwanted 
hair.

To reduce the tickling effect, make sure you press 
the	side	of	the	tip	firmly	pressed	against	the	skin.	

Trimming ear hair
 1  Clean the outer ear channel. Make sure it is 

free from wax.
 2  Switch on the appliance and move the tip 

softly round the ear to remove hairs that 
stick out beyond the rim of the ear.  (Fig. 15)

 3  Carefully insert the tip into the outer ear 
channel.  (Fig. 16)

Do not insert the tip more than 0.5cm into the 
ear channel as this could damage the eardrum. 

Trimming eyebrows
Use the tip to cut individual eyebrow hairs.
Do	not	use	the	appliance	to	define	or	trim	the	
entire eyebrow. 

Never trim your eyelashes. Never come too close 
to your eyes.
 1  Place the tip of the attachment on the upper 

edge of the eyebrow.
 2  Move it along the edge of the eyebrow from 

the base of the nose towards the outer tip of 
the eyebrow.  (Fig. 17)

Hair clipping

Preparing for clipping
Make sure that the appliance is fully charged before 
you start clipping.
It is not possible to run the appliance from the 
mains when the battery is empty.
 - Before you start clipping, make sure that the 

head of the person whose hair you intend to cut 
is at the same level as your chest. This ensures 
that all parts of the head are clearly visible and 
within easy reach. 

 - Only use the appliance on dry hair. Do not use it 
on freshly washed hair.

 - To achieve optimal clipping results, always move 
the appliance slowly through the hair against the 
hair growth direction.

 - Comb the hair in the growth direction.  
To achieve optimal clipping results, always move 
the appliance slowly through the hair against the 
hair growth direction.

Clipping with comb 
 1  Put the hair clipper comb on the trimming 

attachment and push it home (‘click’) (Fig. 18).
 2  Press the hair length selector and slide it to 

the desired setting. See the table below.
 3  The selected setting appears in the window 

to the left of the hair length selector (Fig. 19).
When	you	clip	for	the	first	time,	start	at	the	
maximum	clipping	length	setting	(9)	to	familiarise	
yourself with the appliance.

 4  Make sure that the flat part of the comb is 
always fully in contact with the scalp to obtain 
an even result (Fig. 20).

 5  Pass the appliance slowly over the crown 
from different directions to achieve an even 
result (Fig. 21).

 6  Always move the appliance against the hair 
growth direction (Fig. 22).

 7  Make overlapping passes over the head to 
ensure that all the hair is cut.

 8  Regularly remove the comb to blow and/or 
shake out hair that has accumulated.

You have to set the clipping length again when 
you reattach the comb.

Setting
1 9mm

2 6mm

3 8mm

4 10mm

5 12mm

6 14mm

7 16mm

8 18mm

9 20mm

Contouring without comb
 1  Press the hair length selector (1) and slide it 

upwards (2) to remove the comb.  (Fig. 23)
Be careful when you clip without the comb, 
because the appliance removes every hair it 
touches.

 2  To shape the contours round the ears, tilt the 
appliance in such a way that only one edge 
of the trimming attachment touches the hair 
ends.  (Fig. 24)

 3  To contour the nape hairline, turn the 
appliance and hold it with the trimming 
attachment pointing downwards.  (Fig. 25)

 4  To contour the sideburns, turn the appliance 
and hold it with the trimming attachment 
pointing downwards. 

Cleaning

Do not use water or a moist cloth to clean this 
appliance.

Do not use abrasives, scourers or liquids such as 
alcohol, petrol or acetone to clean the appliance.
Make sure the appliance is switched off and 
disconnected from the mains before you start 
cleaning it.

 1  Remove the comb and/or any attachment. 
 2  Blow and/or shake out any hair that has 

accumulated in the attachment.
 3  Clean the outside and inside of the 

attachment with the brush supplied. 
 4  Place the attachment back onto the appliance. 

Storage
 - Store the appliance and attachments in the 

charging stand to prevent damage. 
Replacement

 - Only replace worn or damaged attachments with 
original Philips replacement attachments, which 
are available from your dealer or an authorised 
Philips service centre. 

 - If	you	have	any	difficulties	obtaining	replacement	
attachments for your appliance, contact the 
Philips Customer Care Centre in your country 
or	consult	the	worldwide	guarantee	leaflet.
Environment

 - Do not throw away the appliance with the 
normal household waste at the end of its life, 
but	hand	it	in	at	an	official	collection	point	for	
recycling. By doing this, you help to preserve the 
environment.

 - The built-in rechargeable battery contains 
substances that may pollute the environment. 
Always remove the battery before you discard 
and	hand	in	the	appliance	at	an	official	collection	
point.	Dispose	of	the	battery	at	an	official	
collection point for batteries. If you have trouble 
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Descripción general (fig. 1)
A Peine-guía del barbero con sistema 2D de 

seguimiento de los contornos
B Recortador 
C Selector de longitud de corte
D Botón de liberación
E Botón de encendido/apagado
F Toma para la clavija del aparato
G Cepillo de limpieza
H Peine de peluquería
I Piloto de carga
J Clavija adaptadora
K Clavija del aparato
L Accesorio para nariz/orejas/cejas 
M Soporte de carga y almacenamiento
N Recortador de precisión
O	 Peine-guía	del	cortapelos	(no	flexible)

Importante
Antes de usar el aparato, lea atentamente este 
manual del usuario y consérvelo por si necesitara 
consultarlo en el futuro.
 - Antes de conectar el aparato, compruebe si 

el voltaje indicado en la clavija adaptadora se 
corresponde con el voltaje de red local. 

 - Utilice únicamente la clavija adaptadora 
suministrada para cargar el aparato. No corte 
la clavija para sustituirla por otra, ya que podría 
provocar situaciones de peligro.

 - Si la clavija adaptadora está dañada, sustitúyala 
siempre por una del modelo original para evitar 
situaciones de peligro. 

 - Asegúrese de que el aparato, el soporte de 
carga y la clavija de red no se mojen.

 - Cargue, utilice y guarde el aparato a una 
temperatura entre 15 °C y 35 °C. 

 - Este	aparato	está	pensado	sólo	para	cortar	y	
arreglar la barba, el bigote, las patillas, el pelo 
de la nariz, de las orejas y de las cejas de las 
personas. 

 - Mantenga el aparato fuera del alcance de los 
niños.

 - No utilice el aparato si alguno de los accesorios 
está dañado o roto, ya que podría ocasionar 
lesiones.

 - No coloque el peine-guía del barbero o del 
cortapelos en el recortador de precisión. 

Campos electromagnéticos (CEM)

Este	aparato	Philips	cumple	todos	los	estándares	
sobre	campos	electromagnéticos	(CEM).	Si	
se utiliza correctamente y de acuerdo con las 
instrucciones de este manual, el aparato se puede 
usar de forma segura según los conocimientos 
científicos	disponibles	hoy	en	día.

Preparación para su uso
 - Antes de comenzar a cortar el pelo, péinelo en 

la dirección de crecimiento.
 - Asegúrese de que el pelo está seco y limpio.

Carga

 1  Cargue completamente el aparato antes 
de usarlo por primera vez o tras un largo 
periodo sin usarlo. 

La	batería	tarda	aproximadamente	10	horas	en	
cargarse por completo. Un aparato completamente 
cargado tiene un tiempo de funcionamiento sin 
cable de hasta 35 minutos. Si carga el aparato 
durante 3 horas, podrá utilizarlo durante 
15 minutos. 

El aparato no funciona conectado a la red.

Asegúrese de que el aparato está apagado 
mientras se carga. 
Puede cargar el aparato de 2 formas distintas:
1	 En	el	soporte	de	carga:

 1  Inserte la clavija del aparato en la toma de la 
parte inferior del soporte (fig. 2).

 2  Coloque el aparato en el soporte de carga 
conectándolo a la clavija del aparato.  (fig. 3)

2	 Fuera	del	soporte	de	carga:

 1  Inserte la clavija del aparato directamente en 
el aparato.  (fig. 4)

 , En ambos casos el piloto de carga de la clavija 
adaptadora indica que el aparato se está 
cargando.  (fig. 5)

Cómo optimizar la vida útil de la batería 
recargable

 - No deje el aparato enchufado a la red durante 
más de 24 horas.

 - Descargue totalmente la batería dos veces al 
año dejando que el motor funcione hasta que se 
pare. A continuación, recargue completamente 
la batería.
Uso del aparato
Recorte

Corte de barba con peine-guía 
 1  Coloque el peine-guía del barbero en el 

recortador y presione hasta que encaje en su 
sitio (oirá un clic).  (fig. 6)

 2  Presione el selector de longitud de corte y 
deslícelo hasta la posición deseada. Consulte 
la tabla que aparece más abajo.  (fig. 7)

 , La posición seleccionada aparece en la 
ventana situada a la izquierda del selector de 
longitud de corte.

Nota:Cuando corte por primera vez, seleccione 
la posición máxima de longitud de corte (9) para 
familiarizarse con el aparato. 

Nota:Si selecciona la posición 1 con el peine-guía 
puesto, el resultado es un “aspecto de barba de dos 
días”. 
 3  Para cortar de la forma más eficaz, mueva 

el aparato en dirección contraria a la de 
crecimiento del pelo.  (fig. 8)

No mueva el aparato demasiado deprisa. Haga 
movimientos lentos y suaves asegurándose de 
que	la	superficie	del	peine-guía	esté	siempre	en	
contacto con la piel. 
 - Quite el peine con cierta frecuencia y sople o 

sacuda el pelo que se haya acumulado. 

Cuando coloque de nuevo el peine-guía, tendrá 
que volver a ajustar la longitud de corte.

Posición Longitud de pelo 
resultante (mm)

1 2 mm

2 4 mm

3 6 mm

4 8 mm

5 10	mm

6 12 mm

7 14 mm

8 16 mm

9 18 mm

Corte de barba sin peine-guía 
 1  Presione el selector de longitud de corte y 

deslícelo hacia arriba para quitar el peine-
guía (fig. 9).

Nunca	tire	de	la	parte	superior	flexible	del	peine-
guía. Tire siempre de la parte inferior.

 2  Haga movimientos bien controlados y toque 
la barba sólo ligeramente con el recortador. 

Si corta sin peine-guía, el resultado es una barba 
muy corta.

Cómo definir la barba, el bigote y las 
patillas

 1  Presione el selector de longitud de corte (1) 
y deslícelo hacia arriba (2) para quitar el 
peine-guía.  (fig. 9)

 2  Presione el botón de liberación (1) y saque el 
recortador del aparato (2).  (fig. 10)

 3  Coloque el recortador de precisión en el 
aparato.  (fig. 11)

 - Mantenga el aparato vertical cuando utilice el 
recortador	de	precisión.		(fig.	12)

Arreglo del vello facial (pelo de la nariz, 
orejas y cejas)

 1  Presione el selector de longitud de corte (1) 
y deslícelo hacia arriba (2) para quitar el 
peine-guía (fig. 9).

 2  Presione el botón de liberación (1) y saque el 
recortador del aparato (2).  (fig. 10)

 3  Coloque en el aparato el accesorio para 
nariz/orejas/cejas (fig. 13).

Recorte del pelo de la nariz
 1  Asegúrese de que tiene limpios los orificios 

nasales.
 2  Encienda el aparato e introduzca la punta 

del accesorio en uno de los orificios 
nasales.  (fig. 14)

No introduzca la punta más de 0,5 cm en el 
orificio. 
 3  Mueva lentamente la punta hacia dentro y 

hacia fuera y gírela al mismo tiempo para 
eliminar el pelo no deseado.

Para	reducir	el	cosquilleo,	presione	firmemente	el	
lateral de la punta contra la piel. 

Recorte del pelo de las orejas
 1  Limpie el orificio del oído externo. Asegúrese 

de que no tiene cera.
 2  Encienda el aparato y desplace la punta 

suavemente alrededor de la oreja para 
eliminar los pelos que sobresalen por el 
borde.  (fig. 15)

 3  Coloque cuidadosamente la punta en el 
orificio del oído externo.  (fig. 16)

No introduzca la punta más de 0,5 cm en el 
orificio del oído, ya que podría dañar el tímpano. 

Recorte de las cejas
Utilice la punta para cortar pelos sueltos de las 
cejas.
No	utilice	el	aparato	para	definir	o	cortar	toda	la	
ceja. 

No recorte las pestañas. No acerque nunca 
demasiado el aparato a los ojos.
 1  Coloque la punta del accesorio en el borde 

superior de la ceja.
 2  Muévalo a lo largo del borde de la ceja desde 

la base de la nariz hasta el extremo exterior 
de la ceja.  (fig. 17)

removing the battery, you can also take the 
appliance to a Philips service centre. The staff of 
this centre will remove the battery for you and 
will dispose of it in an environmentally safe way.

Disposal of the battery

 1  Remove the powerplug from the wall 
socket and pull the appliance plug out of the 
appliance. 

 2  Let the appliance run until the motor stops.
 3  Insert a screwdriver in the groove next to 

the shaft at the top of the appliance. Turn 
the screwdriver to separate the two housing 
halves. 

 4  Lift the battery out of the housing with a 
screwdriver. Twist the connecting wires until 
they break.

Do not connect the appliance to the mains again 
after you have removed the battery. 

Guarantee & service
If you need information or if you have a problem, 
please visit the Philips website at  
www.philips.com or contact the Philips Customer 
Care	Centre	in	your	country	(you	find	its	phone	
number	in	the	worldwide	guarantee	leaflet).	
If there is no Customer Care Centre in your 
country, go to your local Philips dealer or contact 
the Service Department of Philips Domestic 
Appliances and Personal Care BV.

Corte del pelo

Preparación para el corte del pelo
Asegúrese de que el aparato está totalmente 
cargado antes de empezar a cortar.
No es posible utilizar el aparato enchufado a la red 
cuando la batería está descargada.
 - Antes de empezar a cortar, asegúrese de que la 

cabeza de la persona a la que va a cortar el pelo 
está a la altura de su pecho para que pueda ver 
y acceder con facilidad a todas las zonas de su 
cabeza. 

 - Utilice el aparato sólo sobre pelo seco. No lo 
utilice con el pelo recién lavado.

 - Para conseguir resultados de corte óptimos, 
mueva siempre el aparato lentamente por la 
cabeza en dirección contraria a la de crecimiento 
del pelo.

 - Peine el pelo en la dirección de crecimiento. Para 
conseguir resultados de corte óptimos, mueva 
siempre al aparato lentamente por la cabeza en 
dirección contraria a la de crecimiento del pelo.

Corte del pelo con peine-guía 
 1  Coloque el peine-guía del cortapelos en el 

recortador y presione hasta que encaje en su 
sitio (“clic”) (fig. 18).

 2  Presione el selector de longitud de corte y 
deslícelo hasta la posición deseada. Consulte 
la tabla que aparece más abajo.

 3  La posición seleccionada aparece en la 
ventana situada a la izquierda del selector de 
longitud de corte (fig. 19).

Cuando corte por primera vez, seleccione la 
posición	máxima	de	longitud	de	corte	(9)	para	
familiarizarse con el aparato.

 4  Asegúrese de que la parte plana del peine 
esté siempre completamente en contacto 
con el cuero cabelludo, para conseguir un 
resultado uniforme (fig. 20).

 5  Pase el aparato lentamente por la coronilla 
en distintas direcciones para conseguir un 
resultado uniforme (fig. 21).

 6  Mueva siempre el aparato en dirección 
contraria a la de crecimiento del pelo (fig. 22).

 7  Haga pasadas que se solapen por toda la 
cabeza para asegurarse de que ha cortado 
todo el pelo.

 8  Quite el peine con cierta frecuencia y sople o 
sacuda el pelo que se haya acumulado.

Cuando coloque de nuevo el peine-guía, tendrá 
que volver a ajustar la longitud de corte.

Posición
1 9 mm

2 6 mm

3 8 mm

4 10	mm

5 12 mm

6 14 mm

7 16 mm

8 18 mm

9 20	mm

Perfilado sin peine-guía
 1  Presione el selector de longitud de corte (1) 

y deslícelo hacia arriba (2) para quitar el 
peine-guía.  (fig. 23)

Tenga cuidado cuando corte sin el peine-guía, ya 
que el aparato corta todo el pelo que toca.

 2  Para definir el contorno de la zona de las 
orejas, incline el aparato de forma que sólo un 
extremo del recortador toque las puntas del 
pelo.  (fig. 24)

 3  Para definir el contorno de la nuca, dé 
la vuelta al aparato y sosténgalo con el 
recortador apuntando hacia abajo.  (fig. 25)

 4  Para definir el contorno de las patillas, dé 
la vuelta al aparato y sosténgalo con el 
recortador apuntando hacia abajo. 

Limpieza

No utilice agua ni un paño húmedo para limpiar 
este aparato.

No use productos abrasivos ni líquidos tales 
como alcohol, gasolina o acetona, para limpiar el 
aparato.
Antes de empezar a limpiarlo, asegúrese de que el 
aparato esté apagado y desenchufado de la red.

 1  Quite el peine-guía y/o cualquier otro 
accesorio. 

 2  Sople o sacuda el accesorio para eliminar el 
pelo que se haya acumulado.

 3  Limpie el accesorio por dentro y por fuera 
con el cepillo que se suministra. 

 4  Vuelva a colocar el accesorio en el aparato. 

almacenamiento
 - Guarde el aparato y los accesorios en el soporte 

de carga para evitar daños. 
Sustitución

 - Los accesorios que estén gastados o 
deteriorados deben ser sustituidos únicamente 
por accesorios de repuesto originales de Philips, 
disponibles en su distribuidor o en un centro de 
servicio autorizado por Philips. 

 - Si tuviera algún problema para encontrar 
accesorios de repuesto para su aparato, póngase 
en contacto con el Servicio Philips de Atención 
al Cliente de su país, o consulte el folleto de la 
garantía.
Medio ambiente

 - Al	final	de	su	vida	útil,	no	tire	el	aparato	junto	
con la basura normal del hogar. Llévelo a un 
punto	de	recogida	oficial	para	su	reciclado.	
De esta manera ayudará a conservar el medio 
ambiente.

 - La batería recargable incorporada contiene 
sustancias que pueden contaminar el medio 
ambiente. Quite siempre la batería antes de 
deshacerse del aparato y de llevarlo a un punto 
de	recogida	oficial.	Deposite	la	batería	en	un	
lugar	de	recogida	oficial.	Si	no	puede	sacar	la	
batería, puede llevar el aparato a un servicio 
de	asistencia	técnica	de	Philips.	El	personal	del	
servicio	de	asistencia	extraerá	la	batería	y	se	
deshará de ella de forma no perjudicial para el 
medio ambiente.

Cómo extraer la batería

 1  Desenchufe el aparato de la red y saque la 
clavija del aparato. 

 2  Deje funcionar el aparato hasta que el motor 
se pare.

 3  Inserte un destornillador en la ranura situada 
al lado del eje en la parte superior del 
aparato. Gire el destornillador para separar 
las dos mitades. 

 4  Extraiga la batería de la carcasa con la ayuda 
de un destornillador. Gire los cables de 
conexión hasta que se rompan.

No conecte el aparato a la red una vez quitada la 
batería. 

Garantía y servicio
Si necesita información o tiene algún problema, visite 
la página Web de Philips en www.philips.com, o 
póngase en contacto con el Servicio de Atención al 
Cliente de Philips en su país (hallará el número de 
teléfono	en	el	folleto	de	la	garantía	mundial).	Si	no	
hay Servicio de Atención al Cliente de Philips en su 
país, diríjase a su distribuidor local Philips o póngase 
en contacto con el Service Department de Philips 
Domestic Appliances and Personal Care BV.

1

2 3 4

5 6 7

8 9 10

11 12 13

14 15 16

17 18 19

20 21 22

23 24 25

QG3060

4203.000.5596.1



Descrição geral (fig. 1)
A Pente aparador de barba 2D Contour Tracking
B Acessório aparador 
C Ajuste de altura dos pêlos
D Botão de liberação
E Botão liga/desliga
F	 Orifício	para	encaixe	do	plugue
G	 Escova	de	limpeza
H Pente de barbeiro
I Luz piloto de recarga
J Tomada de energia
K Plugue
L Aparador de pêlos do nariz/orelhas/

sobrancelhas 
M Suporte para recarregar com porta-acessórios
N Aparador de precisão
O Cortador de cabelos 

Importante
Leia este manual atentamente antes de usar a 
cafeteira e guarde-o para consultas futuras.
 - Antes	de	ligar	o	aparelho,	verifique	se	a	voltagem	

indicada na tomada de energia corresponde à 
voltagem do local. 

 - Só use a tomada de energia fornecida para 
carregar o aparelho. Não retire-a para substituir 
por outro plugue, pois isso pode causar uma 
situação de risco.

 - Se	a	tomada	de	energia	estiver	danificada,	deverá	
ser substituída pela peça original para evitar 
situações de risco ao usuário. 

 - Não molhe o aparelho, o suporte para 
carregamento ou a tomada de energia.

 - Carregue, use e guarde o aparelho a uma 
temperatura entre 15°C e 35°C. 

 - Este	aparelho	deve	ser	usado	somente	para	
aparar e modelar barba, bigode, costeletas, pêlos 
do nariz e das orelhas e sobrancelhas, cortar os 
cabelos e aparar os cabelos da nuca de seres 
humanos. 

 - Mantenha o aparelho fora do alcance de 
crianças.

 - Não use-o quando um dos acessórios estiver 
danificado	ou	quebrado,	pois	isso	pode	causar	
ferimentos.

 - Não coloque o pente aparador de barba ou de 
pêlos no aparador de precisão. 

Campos eletromagnéticos

Este	aparelho	Philips	atende	a	todos	os	padrões	
relacionados a campos eletromagnéticos. Se 
manuseado adequadamente e de acordo com as 
instruções deste manual do usuário, a utilização 
do aparelho é segura baseando-se em evidências 
científicas	atualmente	disponíveis.

Preparação para o uso
 - Sempre penteie os pêlos com o pente de 

barbeiro na direção em que crescem antes de 
começar a apará-los.

 - Verifique	se	os	cabelos	estão	secos	e	limpos.

Carregamento

 1  Carregue totalmente o aparelho antes 
de usá-lo pela primeira vez ou após um longo 
período sem utilizá-lo. 

O carregamento total da bateria 
leva	aproximadamente	10	horas.	Quando	o	
aparelho está totalmente carregado, o tempo de 
operação	sem	fio	é	de	até	35	minutos.	Se	você	
carregar o aparelho por 3 horas, poderá usá-lo por 
15 minutos. 

O aparelho não funciona ligado ao sistema 
elétrico.

Verifique se o aparelho está desligado durante o 
carregamento. 
Você pode carregá-lo de duas maneiras:
1 No suporte para carregamento:

 1  Insira o plugue no orifício na parte inferior do 
suporte (fig. 2).

 2  Coloque o aparelho no suporte para 
carregamento, encaixando-o sobre o pino do 
plugue.  (fig. 3)

2	 Fora	do	suporte	para	carregamento:

 1  Insira diretamente o plugue no 
aparelho.  (fig. 4)

 , Em ambas as situações, a luz piloto de recarga 
na tomada de energia indica se o aparelho 
está sendo carregado.  (fig. 5)

Otimização da duração da bateria 
recarregável

 - Não	deixe	o	aparelho	conectado	à	tomada	da	
parede por mais de 24 horas.

 - Descarregue completamente a bateria duas 
vezes	por	ano	deixando	o	motor	funcionando	
até	parar.	Em	seguida,	recarregue-a	totalmente.
Utilização do aparelho
aparar

aparar a barba com o pente 
 1  Coloque o aparador de barba no acessório 

aparador e empurre-o até ouvir um 
clique.  (fig. 6)

 2  Pressione o seletor de altura dos pêlos e 
deslize-o até o ajuste desejado. Consulte a 
tabela abaixo.  (fig. 7)

 , O ajuste selecionado aparece no visor à 
esquerda do seletor de altura dos pêlos.

Nota:Quando você aparar pela primeira vez, use a 
ajuste máximo de altura (9) para se familiarizar com 
o aparelho. 

Nota:O ajuste 1 com o pente encaixado proporciona 
um ‘visual moderno’. 
 3  Para aparar de maneira mais eficiente, mova o 

aparelho na direção contrária ao crescimento 
dos pêlos.  (fig. 8)

Não	mova	o	aparelho	rápido	demais.	Faça	
movimentos	suaves	e	certifique-se	de	que	o	pente	
sempre está em contato com a pele. 
 - Regularmente remova o pente para soprar ou 

retirar os pêlos acumulados. 

Você deverá reajustar a altura em que os pêlos 
devem ser aparados quando encaixar novamente 
o pente.

Ajuste Altura dos pêlos restantes 
(mm)

1 2 mm

2 4 mm

3 6 mm

4 8 mm

5 10	mm

6 12 mm

7 14 mm

8 16 mm

9 18 mm

aparar a barba sem o pente 
 1  Pressione o seletor de altura dos pêlos 

e deslize-o para cima para remover o 
pente (fig. 9).

Nunca	puxe	o	pente	pela	parte	superior	flexível.	
Sempre	puxe-o	pela	parte	inferior.

 2  Faça movimentos controlados e apenas toque 
suavemente o acessório aparador na barba. 

O corte sem o pente resulta em uma barba com 
pêlos muito curtos.

Delineamento de barba, bigode e 
costeletas

 1  Pressione o seletor de altura dos pêlos (1) 
e deslize-o para cima (2) para remover o 
pente.  (fig. 9)

 2  Pressione o botão de liberação (1) e 
remova o acessório aparador do aparelho 
(2).  (fig. 10)

 3  Coloque o aparador de precisão no 
aparelho.  (fig. 11)

 - Segure verticalmente o aparelho durante o uso 
do	aparador	de	precisão.		(fig.	12)

Como aparar pêlos faciais (pêlos do 
nariz, orelhas e sobrancelhas)

 1  Pressione o seletor de altura dos pêlos (1) 
e deslize-o para cima (2) para remover o 
pente (fig. 9).

 2  Pressione o botão de liberação (1) e 
remova o acessório aparador do aparelho 
(2).  (fig. 10)

 3  Coloque o acessório para nariz/orelhas/
sobrancelhas no aparelho (fig. 13).

aparar os pêlos do nariz
 1  Certifique-se de que suas narinas estão 

limpas.
 2  Ligue o aparelho e insira a ponta do acessório 

em uma das narinas.  (fig. 14)

Não insira a ponta mais de 0,5 cm na narina. 
 3  Mova lentamente a ponta para dentro e 

para fora, girando-a ao mesmo tempo, para 
remover pêlos indesejados.

Para reduzir a sensação de cócegas, pressione 
firmemente	a	lateral	da	ponta	contra	a	pele.	

aparar os pêlos das orelhas
 1  Limpe o canal auditivo externo deixando-o 

sem cerume.
 2  Ligue o aparelho e mova suavemente sobre 

a orelha para remover pêlos na parte 
externa.  (fig. 15)

 3  Insira cuidadosamente a ponta no canal 
auditivo externo.  (fig. 16)

Não insira a ponta mais de 0,5 cm na orelha, pois 
isso pode lesionar o tímpano. 

aparar as sobrancelhas
Use a ponta para cortar individualmente os pêlos 
das sobrancelhas.
Não use o aparelho para delinear ou aparar toda a 
sobrancelha. 

Nunca apare os cílios nem aproxime muito o 
aparelho dos olhos.
 1  Coloque a ponta do acessório na 

extremidade superior da sobrancelha.

 2  Passe a ponta pela sobrancelha, da base 
do nariz até a extremidade superior da 
sobrancelha.  (fig. 17)

Cortar os cabelos

Preparação para o corte
Verifique	se	o	aparelho	está	totalmente	carregado	
antes de começar a cortar os cabelos.
Não é possível usar o aparelho ligado ao sistema 
elétrico quando a bateria estiver vazia.
 - Antes de começar a cortar os cabelos, 
certifique-se	de	que	a	cabeça	da	pessoa	de	
quem você cortará os cabelos está no mesmo 
nível	do	seu	tórax.	Isso	garante	que	todas	as	
partes	da	cabeça	ficarão	visíveis	e	fáceis	de	
serem alcançadas. 

 - Só use o aparelho se os cabelos estiverem secos. 
Não use-o em cabelos recém-lavados.

 - Para obter os melhores resultados, sempre mova 
lentamente o aparelho pelos cabelos na direção 
contrária ao crescimento.

 - Penteie os cabelos na direção em que crescem. 
Para que o corte tenha um resultado melhor, 
sempre mova lentamente o aparelho pelos 
cabelos na direção contrária ao crescimento.

Cortar com o pente 
 1  Coloque o pente aparador de pêlos no 

acessório aparador e empurre-o até ouvir um 
clique (fig. 18).

 2  Pressione o seletor de altura dos pêlos e 
deslize-o até o ajuste desejado. Consulte a 
tabela abaixo.

 3  O ajuste selecionado aparece no visor 
à esquerda do seletor de altura dos 
pêlos (fig. 19).

Quando você cortar cabelos pela primeira vez, use 
o	ajuste	máximo	de	altura	(9)	para	se	familiarizar	
com o aparelho.

 4  Verifique se a parte plana do pente está 
totalmente em contato com o couro 
cabeludo para obter um resultado ainda 
melhor (fig. 20).

 5  Passe lentamente o aparelho sobre a cabeça 
em diferentes direções para obter um 
resultado homogêneo (fig. 21).

 6  Sempre mova o aparelho na direção contrária 
ao crescimento dos cabelos (fig. 22).

 7  Passe o aparelho mais de uma vez no mesmo 
local para ter certeza de que todo o cabelo 
foi cortado por igual.

 8  Regularmente remova o pente para soprar ou 
retirar os pêlos acumulados.

Você deverá reajustar a altura do corte quando 
encaixar novamente o pente.

Ajuste
1 9 mm

2 6 mm

3 8 mm

4 10	mm

5 12 mm

6 14 mm

7 16 mm

8 18 mm

9 20	mm

Delineamento sem o pente
 1  Pressione o seletor de altura dos pêlos (1) 

e deslize-o para cima (2) para remover o 
pente.  (fig. 23)

Tenha cuidado ao cortar sem o pente, pois o 
aparelho	removerá	todos	os	fios	de	cabelo	que	
tocar.

 2  Para aparar a área em volta das orelhas, 
incline o aparelho de modo que somente uma 
extremidade do acessório aparador toque nas 
pontas dos cabelos.  (fig. 24)

 3  Para fazer o contorno da nuca, vire o 
aparelho e segure-o com o acessório 
aparador voltado para baixo.  (fig. 25)

 4  Para fazer o contorno das costeletas, vire 
o aparelho e segure-o com o acessório 
aparador voltado para baixo. 

Limpeza

Não use água ou pano úmido para limpar o 
aparelho.

Não use abrasivos, escovas de limpeza ou líquidos 
como álcool, gasolina ou acetona para limpar o 
aparelho.
Verifique	se	o	aparelho	está	desligado	e	
desconectado do sistema elétrico antes de limpá-lo.

 1  Remova o pente e/ou qualquer acessório. 
 2  Assopre e/ou retire pêlos acumulados no 

acessório.
 3  Limpe o interior e o exterior do acessório 

com a escova fornecida. 
 4  Recoloque o acessório no aparelho. 

Para guardar a aparelho
 - Guarde o aparelho e os acessórios no suporte 
de	carregamento	para	evitar	que	se	danifiquem.	

Substituição
 - Só	substitua	acessórios	gastos	ou	danificados	por	

acessórios de reposição Philips originais, 
disponibilizados pelo representante ou pela 
assistência técnica autorizada Philips. 

 - Se	tiver	dificuldade	em	obter	acessórios	de	
reposição, entre em contato com o Atendimento 
ao Cliente Philips do seu país ou consulte o 
folheto da garantia mundial.
Meio ambiente

 - Não	descarte	o	aparelho	com	o	lixo	doméstico	
no	final	de	sua	vida	útil.	Leve-o	a	um	posto	
de	coleta	oficial	para	que	possa	ser	reciclado.	
Com esse ato, você ajuda a preservar o meio 
ambiente.

 - A bateria interna recarregável contém 
substâncias que podem poluir o meio ambiente. 
Sempre remova a bateria do aparelho antes 
de	descartá-lo	e	levá-lo	a	um	posto	oficial	
de coleta. Descarte as baterias em um posto 
oficial	de	coleta	de	baterias.	Se	tiver	dificuldade	
em removê-la, você também poderá levar o 
aparelho a uma assistência técnica Philips, que 
fará esse procedimento e descartará a bateria 
em um local seguro ao meio ambiente.

Como descartar a bateria

 1  Remova a tomada elétrica da tomada da 
parede e desconecte o plugue do aparelho. 

 2  Deixe o aparelho funcionando até que o 
motor pare.

 3  Insira uma chave de fenda na ranhura 
próximo à parte superior do aparelho. Use a 
chave de fenda como alavanca para separar as 
duas partes. 

 4  Puxe a bateria para fora do compartimento 
com uma chave de fenda. Torça os fios de 
conexão até rompê-los.

Não reconecte o aparelho ao sistema elétrico 
após remover a bateria. 

Garantia e assistência técnica
Se necessitar de informações ou tiver algum 
problema, visite a página da Philips em  
www.philips.com ou contate o Atendimento ao 
Cliente Philips do seu país (os números de telefone 
encontram-se	no	folheto	da	garantia	mundial).	
Se	não	existir	um	Atendimento	ao	Cliente	Philips	
no seu país, dirija-se a um representante local da 
Philips ou contate o Departamento de Assistência 
Técnica	de	Eletrodomésticos	e	Cuidados	Pessoais	
Philips.
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